
Zápisnica z riadneho zasadnutia 
Obecného zastupiteľstva v Píle dňa 25. 09. 2025  o 1900 hod.

Prítomní: Ing. Emil Senneš, Ľudovít Večerka, Mgr. Jana Herchlová, 
Ospravedlnení: -  Mgr. Filip Pudmarčík, Mgr. Iveta Balejčíková – hlavná kontrolórka, 
Zapisovateľ: Radovan Mičunek
Overujú: Ing. Emil Senneš, Ľudovít Večerka

Návrh programu:

1) odpovede na dopyty občanov
2) kontrola plnenia uznesení
3) informácie starostu obce 
4) prerokovanie a ukončenie obchodnej verejnej súťaže
5) schválenie rozpočtových opatrení
6) diskusia / rôzne
7) záver

Starosta  obce  určil  zapisovateľa  a overovateľov  zápisnice.  Následne  predniesol  návrh 
programu podľa pozvánky a navrhol vsunúť bod medzi bod 4 a 5 o prijatí rozpočtových opatrení. 
vyzval poslancov na návrhy zmien alebo doplnení programu. Dodatočné návrhy nepadli, preto dal  
hlasovať o programe v doplnenom znení.
Hlasovanie:  za -3   proti -0    zdržali sa-0

1. odpovede na dopyty občanov
Písomne neboli predložené žiadne dopyty.  Ústne boli podnety ohľadom vývozu plastov, ktoré 

boli vyvezené v iný termín pre chybu v harmonograme. 

2. kontrola plnenia uznesení
Starosta skonštatoval, že všetky uznesenia z ostatných rokovaní sú splnené.  

3. informácie starostu obce 
Starosta informoval o súčasných rozbehnutých projektoch. Projekt obnovy OÚ bol úspešne 

schválený v hodnote 535 tisíc EUR. Takmer všetky položky boli akceptované. 
Bola podaná sťažnosť na LesySR. Veci sa začali pomaly hýbať.
Čipové otváranie kontajnerového stojiska je stále nedokončené, dodávateľ  na montáž žiaľ 

nevie ponúknuť termín na realizáciu. 
Strecha na Osvetovej besede bola dokončená a zároveň bolo vymenené okno v MŠ, ktoré 

dlhodobo zateká. Vďaka brigáde a pomoci obce sa podarilo dodržať rozpočet.
Tiež bol úspešne ukončený projekt obnovy chodníka. Bola podaná žiadosť o platbu a čakáme 

na jej preplatenie zo strany PPA. Po úhrade bude následne splatený aktuálne čerpaný kontokorent.
Máme ambíciu  podať  žiadosť  do  fondu na  podporu  športu.  Obec  má záujem o  podanie 

projektu na opravu a rekonštrukciu tartanového povrchu na multifunkčnom ihrisku. 
Z 2% daní  sa podarilo pripraviť  projekt menšieho workoutového ihriska.  10 000,-  pôjde z 

príspevku 2% a zvyšok cca 2000,-€ doplatí obec. Pod cvičebnými prvkami bude dopadová plocha z  
liatej gumy. 

Starosta informoval, že v obci úspešne prebehol účtovný audit v zmysle zákona, kde nebolo 
odhalené žiadne závažné pochybenie. 



4. prerokovanie a ukončenie obchodnej verejnej súťaže

Na úvod starosta vysvetlil, že v zmysle zákona sa ponuka, ktorá bola podaná musela na 30 dní 
zverejniť a až po tomto čase sa môže OVS vyhodnotiť. Starosta  predstavil  poslancom  jedinú 
ponuku, ktorá bola podaná od Zdnea Svobodu. Poslanci sa s obsahom ponuky podrobne oboznámili.  
Keďže ponuka zodpovedala podmienkam bolo prijaté nasledujúce uznesenie: 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v     Píle č.   09/2025 zo dňa  25.09.2025  
Obecné zastupiteľstvo v Píle v zmysle  ustanovení § 281 až § 288 Obchodného zákonníka v znení neskorších 

predpisov a v zmysle zákona číslo 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších 
predpisov

schvaľuje  akceptáciu ponuky predloženej v OVS podanej Zdenkom Svobodom

Počet poslancov s mandátom: 4
Hlasovanie: prítomní poslanci s mandátom 3     ZA-3_/ZDRŽ-___/PROTI-

5. schválenie rozpočtových opatrení

Starosta  oboznámil  poslancov  s  návrhom  na  rozpočtové  opatrenia,  ktoré  pripravila 
účtovníčka. Po krátkej diskusii bolo navrhnuté a schválené nasledovné uznesenie.

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v     Píle č.   10/2025 zo dňa  25.09.2025  
Obecné zastupiteľstvo v Píle v zmysle  § 9 a § 11 ods.4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

platnom znení v súlade so zákonom 583/2004 Z. z. a zákonom 523/2004 Z.z.

schvaľuje rozpočtové opatrenie č. II./2025 a III./2025. : 

zmeny rozpočtu v príjmovej  a výdavkovej časti v zmysle predložených návrhov (príloha č.1 a 2)

Počet poslancov s mandátom: 4
Hlasovanie: prítomní poslanci s mandátom 3     ZA-3_/ZDRŽ-___/PROTI-

6. diskusia / rôzne
V rámci tohto bodu neboli predložené žiadne námety.

7. záver
Starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní OZ a ukončil rokovanie OZ.

Zapísal: Radovan Mičunek………................................…………

Overili:

Ľudovít Večerka…...…………..........................………………….

Bc. Jana Herchlová......................................…………………………….


